



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國108年8月23日

連絡人：襄閱主任檢察官林宏松

聯絡電話：(02) 22616192轉6302

## 新北地檢署與新北市政府合作首創「犯罪被害人保護業務聯繫平台」

新北地檢署督同財團法人犯罪被害人保護協會新北分會、財團法人臺灣更生保護會新北分會，與新北市政府率先合作建立「犯罪被害人保護業務聯繫平台」機制，共同盤點與整合犯保新北分會及新北市政府社會局所能提供之關懷及服務資源，使社會安全網絡更加綿密、堅實。於108年8月22日下午1時30分，在新北市政府舉行記者會。由本署朱檢察長、謝副市長坤達、社會局張局長錦麗、蔡鴻儒主委、曾瀚霖主委、三峽普賢寺宗道法師共同參與。

雙方透過上述平台，以多元模式合作，並能整合政府與民間（犯保、更保）團體資源。以往檢察官相驗發現需要協助之重大災害被害人，因其等非屬於犯罪被害人無法轉介犯保團體常感愛莫能助，未來可透過平台轉介新北市社會局；市府方面若發現民眾為犯罪被害人或家屬，亦可透過平台轉介犯罪被害人保護協會新北分會，由分會提供陪伴或法律諮詢服務。另新北市政府亦就「實物銀行」在新北地檢署設點，未來將可針對犯罪被害人或家屬、更生人等提供緊急需要之物資。上述各項平台運作均可促進資源整合，亦是行政院核定「加強犯

罪被害人保護方案」之具體落實，使民眾能從各個方向接近政府及民間資源，保護服務不漏接！

